



《咬文嚼字》发布2015年十大流行语 “获得感”“互联网+”等入选

《咬文嚼字》杂志前天下午发布“2015年十大流行语”，延续去年“顶层设计”名列第一的趋势，今年政治经济类的流行语依然占据榜首，“获得感”在十大流行语中排名第一，该词源自习近平总书记在中央全面深化改革领导小组第十次会议上的讲话。而源自李克强总理今年《政府工作报告》的“互联网+”紧随其后。其他如“颜值”“宝宝”“脑洞大开”等网络语言也榜上有名。

宁波牛奶集团 从源头上打造舌尖上的放心奶

牛奶是很多市民不可或缺的食品，其品质与安全关系着千家万户的健康，也关系着牛奶生产企业的生存与发展。都说家门口的牛奶新鲜又好喝，到底好在哪里，新鲜到什么程度呢？走进牛奶生产企业，揭秘宁波牛奶好牛、好奶、高品质的产业链。

源自纯种澳洲荷斯坦奶牛

奶源是乳品企业发展的基础，得奶源者得天下。为此，宁波牛奶集团大手笔在海外收购澳洲牧场、国内自建生态牧场，开启了奶源建设的新征程。

据此前消息，宁波牛奶集团先后收购了位于墨尔本拥有百年历史的10平方公里牧场，不断地向国内牧场输送优良纯种奶牛，计划未来直接引入1万头进口种牛来国内“生儿育女”。

位于慈溪杭州湾占地近6000亩的生态牧场是农业部批准的国家奶牛标准化

示范场，养殖有4000多头奶牛，大多为澳洲进口的纯种荷斯坦奶牛，以往只能在国外喝到的洋牛奶，如今在家门口就能喝上了。浙江省首款有机鲜奶的奶源就来自这个牧场。

据介绍，杭州湾生态牧场产出的原奶菌落总数一般不超过5万/毫升，不仅优于国家标准（原奶菌落总数≤200万/毫升），而且还优于欧盟标准（菌落总数≤10万/毫升）；其它营养指标也高于国家标准，其中优质乳蛋白含量达到3.2%，高于标准14.2%。

产品可控可溯 得到市民认可

要让市民一直能喝上放心奶，牛奶生产企业质量过硬是关键。那么，宁波牛奶集团企业内部都是怎样把控产品检测程序的？

在宁波牛奶集团检测中心有很多专业的检测设备，包括菌落总数、大肠菌群、黄曲霉素、β内酰胺酶等检测项目。其实宁波牛奶的鲜奶内部检测程序非常严格，除监管机构例行的每周抽检外，他们也会不

定期委托第三方进行检测。生鲜牛乳送去生产车间时，需进行十多项原奶检测关，绝不允许不合格原料奶投入生产。

宁波牛奶集团还对每一批次产品都建立了可追溯的生产和检验记录，包括奶牛产奶、生乳运输、进厂检验、生产加工、出厂质检到GPS物流配送等生产环节；其中有机奶还能够实现每一个产品可全程追溯。

以新鲜取胜 12小时到餐桌

鲜奶，从杭州湾生态牧场挤出来，12小时就能送上宁波市民的餐桌。以宁波大市区送奶到家为例，工作人员描述了整个鲜奶生产与配送过程：杭州湾生态牧场通常每日凌晨6点开始挤奶，挤奶时间是2个小时，从生态牧场保温冷藏运输到江北加工厂需要1个小时，鲜奶快速检查与加工生产1个小时，也就是说从挤奶到加工成

品只要4个小时；接下来通过制冷车与送奶工配送下午6点左右能送到客户手中。“整个过程从挤奶到送上餐桌大约12个小时；时间越短牛奶新鲜度就越高，里面的鲜奶营养活性成分也越多，就像我们的新鲜蔬果一样，越新鲜口感与营养越好”工作人员说。

吴伟明

据介绍，“十大流行语”的评定依据“流行度”“创新度”及“文明度”三个标准进行，最终“获得感”“互联网+”等十个流行语入选。《咬文嚼字》执行主编黄安靖表示，入选流行语紧扣时代特点，反映时代风貌，其中不少在结构、语义、用法上有所创新。比如“互联网+”就是一种独特的构词方式，由一个固有词语和一个+构成，这个+不是简单数学上的+，既有加入、渗入、融入的意思，更有升级换代、创新发展的意思。受“互联网+”的影响，目前涌现了一批类似的词语，如“健康+”“生态+”“创意+”“4G+”乃至“昆曲+”等。而“颜值”“脑洞大开”等也完全是新的形式。黄安靖认为，这些词丰富了汉语的词汇库，将来很可能被收入词典。

另外，“文明度”依然是“十大流行

“十大流行语”

获得感 互联网+ 颜值 宝宝 创客
脑洞大开 任性 剌手党 网红 主要看气质

吉林四平5名幼儿园教师 涉嫌针刺孩子被刑拘

新华社电 记者16日从吉林省四平市公安局了解到，日前，四平市红黄蓝幼儿园5名涉嫌针刺孩子的教师已经被警方刑拘。案件正在进一步审理中。

11月28日，在四平市红黄蓝幼儿园，陆续有家长发现孩子腰部、腿部、头部等多处有红色针孔，少则几个、多则十几处，有家长向派出所报案。

“一开始发现针孔后，曾经给幼儿园老师打电话询问，但老师说是皮疹，从没有用针刺过孩子，但晚上回家却发现新的针孔，于是确认是老师所为。”家长高宇说。

家长后来将这一发现在班级微信群发布，更多家长也发现孩子身上有数量不一的针孔。在之后几天，被刺孩子上升到28人，共涉及三个班级的多名教师。

家长介绍，后来在四平市中心医院，法医用专业仪器检测时，新旧伤口

最多的孩子身上发现50多处针孔。在医院出具的诊断书上写着：“体表软组织多处针刺样伤口”。

高宇说，他的孩子阳阳（化名）2014年10月入园后，总是有抠嘴的毛病，开始以为是习惯不好，这次发现原来在孩子口腔里也有针孔。孩子不经意间，透露了是老师针刺所为，“谁不听话，就扎谁”。

目前，该园已经被铁西区教育局关停，记者试图联系园长采访，但电话无法接通。据四平市公安局介绍，5名涉事教师被警方刑拘，案件正在进一步审理中。

事发后，铁西区教育局为涉事幼儿园提供有办园资质的幼儿园7所、320个学位供自愿选择。区政府责成相关部门对涉事幼儿进行先期免费体检和心理疏导。教育局将根据案件侦查结果依法依规对责任单位和责任人进行严肃处理。

“现在孩子夜里常常被噩梦惊醒，对幼儿园也产生了抵触情绪，我们害怕对孩子产生心理阴影。”家长郑先生说。

中国银行信用卡 年末钜惠助力杉井奥莱



杉井奥特莱斯室内馆开业钜惠（2015年12月19日-25日）

在杉井奥特莱斯活动基础上，刷中国银行信用卡单笔满300元减30元（限前1200名），
满600元减60元（限前2400名）。

使用中银奥莱联名卡，满减优惠基础上，单笔满1000元再赠100元杉井消费卡。

以上活动名额有限，先到先得。



中国银行
宁波市分行
BANK OF CHINA NINGBO BRANCH



公众微信：
中国银行宁波分行

银行 BANKING | 证券 SECURITIES | 保险 INSURANCE
全球门户网站：www.boc.cn 客户热线：95566 官方微博：weibo.com/bankofchina